

微信转错钱，想要回却陷“死循环”

法院起诉没有对方身份信息，警方能查到又不能提供；专家建议请律师出面查询



意外：微信转错钱，对方直接拉黑了

彭女士告诉现代快报记者，前两天她要将一笔2000元的款项转给一位微信好友，但在操作时，却因为手一滑，不小心点错了人，结果钱转到了另一名微信好友那里。“这个好友我并不熟，不知道她的名字，只是通过她的朋友圈知道她大致的住址。”彭女士说，等她发现转错时，转账已经无法撤回，她立即联系微信客服，得到的答案也是无法撤回。于是，彭女士眼睁睁地看着对方将钱收走。

其间，她也试图联系对方，给对方发微信说明情况，希望对方不要收钱，或者将钱退回。哪知道，对方根本不理彭女士，最后还将其拉黑。无奈之下，彭女士选择报警。

江宁警方接到彭女士求助电话后，当即展开调查。民警找到了收钱方的联系方式，但让人意外

的是，对方始终不接电话。“派出所还联系了其家人，但同样无人接听电话。”彭女士告诉现代快报记者，最后，民警表示，对方的行为属于不当得利，彭女士可以去法院提起民事诉讼。

尴尬：没有身份信息，法院无法立案

于是，彭女士来到江宁法院咨询。然而，当法院工作人员让其提供对方的身份信息时，彭女士表示没有。工作人员表示，没有对方身份信息，法院便无法立案。并建议她可以先想办法取得对方的身份信息，然后再起诉。

哪里才能获取对方的身份信息呢？彭女士又想到了警方。然而，警方给出的回答又让彭女士失望了。警方表示，他们可以帮助彭女士代为联系对方，但不能向彭女士提供公民个人信息，因为这样做是违法的。他们还是建议彭女士去法院，由法院出具调查令，来调查对方的身份信息。

“法院立案要身份信息，而掌握身份信息的警方又不肯提供，我就像陷入了一个‘死循环’，感觉两边在‘踢皮球’。”彭女士向现代快报记者大倒苦水。

就彭女士的遭遇，随后现代快报记者咨询了法院人士。对方表示，彭女士确实可以起诉对方不当得利，但法院要受理的话，原告必须提供对方的身份信息，比如姓名、常住地址等，不然法院连传票都无法送达。

破解：可委托律师出面帮助调查

“其实，此事并非无解。”南京一基层派出所民警告诉现代快报记者，他曾处理过多起类似事件。“一般来说，警方会尽力帮助失主和对方沟通，争取让对方主动退还钱款。”这位民警说，但实践中确实也会遇到对方耍无赖，不还钱、甚至不露面。这时候，最好的办法就是去法院起诉。可是如果不知道对方的身份

信息怎么办？对此，民警建议，彭女士可以委托一名律师帮助调查，获取身份信息后再起诉。

“对于彭女士所说的‘死循环’，江苏在制度层面已经破解。”南京警方户籍专家李克俭告诉现代快报记者，2016年11月1日起实施的《江苏省常住户口登记管理规定》第一百七十二条中曾规定，律师因代理起诉等诉讼事项需要查询案件当事人户口登记住址信息的，凭案件受理通知书、法律事务委托代理合同、律师执业证书以及律师事务所证明，向相关公民户口所在地公安派出所或者市、县公安机关治安、人口管理部门查询。

“后来省公安厅将‘凭案件受理通知书’这一条取消了，律师只要凭法律事务委托代理合同、律师执业证书以及律师事务所证明，就可向公安机关查询当事人户口登记地址信息。”李克俭说，当时做出的这一修改，正是为了破解彭女士遇到的“死循环”提供便利。

沙滩丑事

致远外国语小学三(9)班 翟思睿 指导老师 刘燕

小记者作文

厦门，在很多游客的记忆里，一定有绿树成荫的厦门大学，有沿海而建的环岛路，有文艺历史感的鼓浪屿。而在我的记忆里，除了这些，还有一段说起心情特别复杂的回忆。

那年夏天我5岁，傍晚时分，我和妈妈在美丽的环岛路沙滩上吹海风、捡贝壳、挖沙子，一切看起来非常温馨浪漫。

玩沙子玩腻了的我蠢蠢欲动，想调皮一下。我轻轻地走到妈妈身边，把握在手里的沙子，扬在了妈妈身上，然后大笑着赶紧跑

开了。妈妈起身拍了拍衣服，她竟然没有生气，朝我微笑着走来，我感觉有点不对劲。而妈妈却温柔地拍拍我的肩膀问：“开心吗？”我回答“开心。”刚说完，一把沙子塞进了我的小内裤里。

屁屁兜着一包沙子的我傻眼了。

这时候，妈妈哈哈大笑：“跟我斗，你还嫩了点。”

后来回到酒店洗澡，我想那是我洗过最长时间的澡。这真是一段想起来，又好笑又苦涩的回忆。

真爱

南京市北京东路小学五(6)班 刘诗涵 指导老师:陈佳

有人说真爱如夏日茉莉的那一抹清香，虽平淡无奇，但沁人心脾。我觉得，真爱于家人而言，就是平时各司其责，做好自己份内的事，但是当谁生病或遇到困难烦恼时，真爱是寸步不离的陪伴和无微不至的照顾。

记得去年暑假的一天，我随爸爸妈妈陪爷爷奶奶去徐州龟山游玩。那天特别热，气温高达37摄氏度。中午下车时，一股热浪扑面袭来，走在没有一点树阴的石板路上，火辣辣的太阳穿过遮阳伞直接照射在身上，脚底板也传来阵阵炙热，感觉自己像是铁板上的“三明治”一般，身心感到闷热不适。

当时真想立刻回到车上吹空调呀！但是，看到从湖南远道而来的爷爷依然兴致勃勃，我暗想还是应该坚持一下。可是从景区出来的时候，我整个人开始冒虚汗，突然感觉头晕、想吐……浑身无力地靠在妈妈肩上。妈妈一看，摸了摸我额头，又问了问

我情况，赶忙喊爸爸过来。晕晕沉沉中，我仿佛听到爸爸说了声“应该是中暑了”，于是爸爸立刻抱起我一路小跑到停车场。爸爸先把车门全部打开，然后飞快地跑到驾驶座位把空调开到最大，等车内温度降低到舒适时，轻轻把我放在后座平躺。妈妈从超市买了冰水跑来给我喝，又从包里拿出风油精擦在我的太阳穴上，不停地给我揉。这时，爷爷奶奶也赶来了，奶奶心疼地让我枕在她的腿上，用扇子给我不停地扇风。爷爷帮我脱了鞋子，说有助于散热。在家人细致入微的关心下，我慢慢恢复了，之后又吃了爸爸买来的冰淇淋，就彻底好啦！

如今，每逢遇到困难或不开心的时候，我都会想起那次“中暑事件”，它让我真切地感受到了来自家人之间最真挚的爱。小爱无声，大爱无形，无声也无形的真爱给了我勇气和力量，也给了我一颗体贴心！

我的两只猫

南京市游府西街小学二(6)班 傅怀石 指导老师:王玉

达堡堡是一只黑猫，它是女生。

达堡堡全身乌黑发亮，有圆圆的脑袋和又长又粗的尾巴，四个爪子肉乎乎的，连肉垫子都是黑黝黝的。它有一双琥珀色的眼睛，清澈透明，瞪圆的时候和小铃铛差不多大。

达堡堡很调皮，像男生。刚才

还把脸埋在饭碗里睡着了，醒来就可以掀翻猫窝。它会追着阿公的脚又抓又咬，还会撕烂我的画作。阿公住院以后，它就临时搬到农场，在田地里打滚，在花丛里捉迷藏，满头都是花粉。

我有五个月没有见到达堡堡了，我好想它！达堡堡在大大的农场，那么自由，会不会抽空想

我呢？

上海大姨妈家的蓝猫爸爸和蓝猫妈妈，在复活节那天生了3只小猫，唯一的小公蓝猫会送给我当生日礼物。我给它起好名字了，叫傅蛋：“傅”跟着我姓，“蛋”纪念复活节彩蛋。妈妈还说，上海复旦大学感谢我的创意呢！复旦猫诞生了。

让“共享”引领文明生活

南京市天正小学四(5)班 新月中队 指导老师:王菁

相信大家都见过共享单车。现在不光是南京，在全国所有大城市，甚至二三线城市，大街小巷随处可见各种颜色的共享单车。共享单车作为解决最后一公里的交通工具，与公交站、地铁站等交通枢纽无缝对接，无论是缓解公共交通压力，还是保护环境，都起到相当大的作用。但随着共享单车投放量的不断增加，它给城市公共管理带来的诸多问题，业已引起大家的普遍关注。为此，我们天正小学四(5)班新月中队的同学们，在老师的带领下，兵分数路，组成了问题组、方案组、政策组、行动组，大家群策群力，详细地对这个问题进行了研究和讨论，寻求解决办法。

共享单车最大的问题，就是“停”的问题，只有停好了，才算你好，我好，大家好。共享单车的无序停放，已为公众诟病。在南京，每次路过玄武湖的门口，看到玄武湖门口的共享单车已泛滥成灾，严重影响路人的正常行走和车辆的正常通过。更有甚者，有些共享单车被人塞进绿化带，或锁在栏杆上，或靠在大树

上，或被人扔在桥洞下。在我们南京新街口一处，就发生过因为违章乱停，近600辆共享单车被城管部门拖走。在上海，在北京，在成都，都有类似的事情发生。

造成共享单车停不好有多方面的原因，既有部分租车人员的素质差，他们只顾骑，不管停放，一下车，胡乱找个地方随便停放。另外，跟目前盲目投放有关系。很多参与投放的公司，或许首先考虑的并非为公众服务，而是把共享单车当成了一个融资的渠道。这根源于资本的贪婪。当然，共享单车停不好，也跟我们的城市规划建设不尽如人意有关系，还跟城市管理者的管理水平和手段有关系。比如很多老城区，当初根本就没有预留出非机动车和行人足够的通行和停放空间，如果这个时候城市的管理者水平或者手段不到位，那就是雪上加霜。

因此，我们认为应该统一规划，合理投放，严格管控，才能解决这一问题。

首先要解决停的地方，对公共区域统一规划，划定停放区域，

就像前期我们南京主导的公共自行车。其次要控制投放量。再次就是租用人员，文明骑行和文明停放。对于那些恶意破坏和折腾单车的行为，和共享单车变成“私车”的人和行为，以及滥用、盗用或者恶意乱停的人和行为，要给予一定的惩罚。

当然，我们相信，共享单车同其他任何新事物一样，要发展得好，肯定需要经历一个曲折的过程。相信通过大家的共同努力，倡导文明租骑和停放，最后一公里一定能成为这个城市最美丽的风景线。



扫码关注
现代快报小记者

咨询电话:58598185

天天出彩

福彩七乐彩(2018059期)

中奖号码:7 8 13 16 19 25 30
特别号码:18

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 9注 255908元
二等奖 14注 10988元

体彩超级大乐透(18059期)

开奖结果:
01 09 10 27 35 + 06 11
本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 1注 10000000元
派奖 1注 5000000元
追加 0注 0元
派奖 0注 0元
“乐善奖”一等奖 2注 5000元

体彩排列3(18136期)

中奖号码:0 6 4
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 181注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 585注 173元

体彩排列5(18136期)

中奖号码:0 6 4 0 9
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
一等奖 11注 100000元

福彩15选5(2018136期)

中奖号码:4 8 11 12 15
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元

福彩3D游戏(2018136期)

中奖号码:6 4 3
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
单选 213注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1193注 173元

福彩“东方6+1”(2018059期)

中奖号码:0 7 4 9 6 3
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩7位数奖池7201万

江苏体彩7位数玩法新一期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达7201万元。作为江苏本土玩法，7位数是江苏体彩百万大奖榜上的常客。敬请广大购彩者关注。
苏维